POLITECHNIKA
GDANSKA

Kanclerz

Gdansk, z'./?.(.OS.ZOZO r.

Nr postepowania ZP/86/055/D/20

Dotyczy: zaméwienia publicznego na dostawe sprzetu informatycznego dla Politechniki Gdanskiej

ODPOWIEDZI NA WNIOSEK WYKONAWCY O WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Zamawiajgcy — Politechnika Gdariska, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. 22019 r., poz. 1843 ze zm.) w dalszej cze$ci zwanej ustawg
Pzp, zawiadamia, ze w przedmiotowym postepowaniu wykonawca zgtosit wnioski 0 wyjasnienie
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, zwanej dalej SIWZ o ponizszej tresci:

Pytanie nr 1

W zatgczniku nr 8 do SIWZ, Szczegétowy Opis Zamowienia, 8.A Opis przedmiotu zamdwienia w
czesci A, pkt. 8.A..1.2 wymaga: ,Wykonawcy zobowigzani sg przedstawi¢ protokoty z badan
wydajnosci wszystkich komputeréw wymienionych w pkt. 8.A.1.7, sporzadzane na zatgczniku 4 do
SIWZ stanowigcym wzdr tego protokotu.”

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na zastgpienie ,Protokofu z badania wydajnosci komputera
stacjonarnego / przeno$nego” wydrukiem z wynikiem oferowanego procesora, ze strony:

- https://www.cpu-monkey.com/en/cpu_benchmark-cinebench r15 multi _core-8 dla testu xCPU i
- https://www.cpu-monkey.com/en/cpu_benchmark-cinebench r15 single core-7 dla testu 1
rdzenia?

Jednoczesénie zwracamy uwage, ze wymag przetestowania wszystkich, réznorodnych konfiguracji
na etapie przygotowania ofert jest bardzo kosztowny i czasochtonny i spowoduje wzrost ceny
zaoferowanych produktéw.

Odpowiedz:

Wzor protokotu wydajnosci jest dokumentem technicznym opisujagcym wydajno$é komputera w
wybranym tescie. Poprzez wypetnienie protokotu Wykonawca potwierdza docelowg konfiguracje
dostarczanego komputera w zakresie wszystkich istotnych komponentéw majgcych wptyw na jego
wydajnos$¢. Zamawiajacy nie narzuca konkretnej metodologii testow. Wykonawca moze sporzadzi¢
dokument w oparciu o swoje doswiadczenie i testy firm trzecich.

Zamawiajgcy nie zgodzi sie na zastgpienie dokumentu wydrukiem ze strony, ale przyjmie protokét
sporzadzony przez Wykonawce na jej podstawie.

Zamawiajgcy wzywa do ztozenia dokumentéw, o ktérych mowa w art. 25 ust 1 ustawy pzp tylko
wykonawce, ktérego oferta zostata najwyzej oceniona.
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Zamawiajacy zmienia zapisy SIWZ w rozdziale VI pkt 16
przed zmiang:

16. Zamawiajacy wezwie wykonawce, ktérego oferta zostata najwyzej oceniona, do ztozenia
W wyznaczonym, nie krétszym niz 10 dni, terminie aktualnych na dzien ziozenia oSwiadczen
i dokumentow potwierdzajgcych okolicznosci, o ktérych mowa w art. 25 ust. 1 pkt. 1 Ustawy Pzp
oraz dokumentow, o ktérych mowa powyzej (pkt. 13, 14).

po zmianie:

16. Zamawiajacy wezwie wykonawce, ktérego oferta zostata najwyzej oceniona, do ztozenia
w wyznaczonym, nie krétszym niz 10 dni, terminie aktualnych na dzien ztozenia o$wiadczen
i dokumentéw potwierdzajgcych okolicznosci, o ktérych mowa w art. 25 ust. 1 Ustawy Pzp oraz
dokumentow, o ktérych mowa powyzej (pkt. 13, 14 i 15).

Pytanie nr 2

W zatgczniku nr 8 do SIWZ, Szczeg6towy Opis Zamowienia, 8.B Opis przedmiotu zamdwienia w
czedci B, pkt. 8.B..1.2 wymaga: ,Wykonawcy zobowigzani s przedstawi¢ protokoty z badan
wydajnosci wszystkich komputeréw wymienionych w pkt. 8.B.1.10, sporzadzane na zatgczniku 4 do
SIWZ stanowigcym wzdr tego protokotu.”

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zastgpienie ,Protokotu z badania wydajnosci komputera
stacjonarnego / przenosnego” wydrukiem z wynikiem oferowanego procesora, ze strony:

- https://www.cpu-monkey.com/en/cpu_benchmark-cinebench r15 multi core-8 dla testu xCPU i
- https://www.cpu-monkey.com/en/cpu_benchmark-cinebench r15 single core-7 dla testu 1
rdzenia?

Jednoczes$nie zwracamy uwage, ze wymag przetestowania wszystkich, réznorodnych konfiguracji
na etapie przygotowania ofert jest bardzo kosztowny i czasochtonny i spowoduje wzrost ceny
zaoferowanych produktow.

Odpowiedzi:

Odpowied? na pytanie 2 zostata udzielona przy pytaniu nr 1.

Pytanie nr 3

Zamawiajacy w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, pkt. IV, termin wykonania
zaméwienia, ppkt. 1, wymaga:

»Termin realizacji zamowienia podstawowego: do 35 dni kalendarzowych liczgc od dnia zawarcia
umowy. Termin realizacji zamdwienia w opcji sukcesywnie w ciggu 7 miesiecy od dnia zawarcia
umowy, przy czym termin dostawy wynosi 21 dni kalendarzowych od dnia ztozenia zamdwienia.”
Czy Zamawiajacy zgodzi sig i zaakceptuje wydtuzenie termindw realizacji zaméwienia w opcji i w
rezultacie na zmiane zapisu na:

Termin realizacji zaméwienia podstawowego: do 40 dni kalendarzowych liczac od dnia zawarcia
umowy. Termin realizacji zaméwienia w opcji sukcesywnie w ciggu 7 miesiecy od dnia zawarcia
umowy, przy czym termin dostawy wynosi 35 dni kalendarzowych od dnia ztozenia zamdwienia?

Odpowiedi:

Zamawiajacy zgadza sie na wydtuzenie terminu realizacja zamowienia .

Jednoczesnie Zamawiajgcy dokonuje zmiany SIWZ w rozdziale IV. Termin wykonania zamdwienia
pkt1:

Przed zmiang:
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Termin realizacji zamdwienia podstawowego: do 35 dni kalendarzowych liczgc od dnia zawarcia
umowy. Termin realizacji zamdwienia w opcji sukcesywnie w ciggu 7 miesiecy od dnia zawarcia
umowy, przy czym termin dostawy wynosi 21 dni kalendarzowych od dnia ztozenia zamdwienia.
Po zmianie:

Termin realizacji zamodwienia podstawowego: do 40 dni kalendarzowych liczac od dnia zawarcia
umowy. Termin realizacji zamowienia w opcji sukcesywnie w ciggu 7 miesiecy od dnia zawarcia
umowy, przy czym termin dostawy wynosi 35 dni kalendarzowych od dnia ztozenia zamdwienia.

Zamawiajgcy zmienia zapisy wzoru umowy w czesciach A,B,C,D,E w §2 ust 5 :

Przed zmiang;
5. Realizacja poszczegélnych zamoéwien w ramach prawa opcji nie moze przekracza¢ 21 dni

kalendarzowych, liczac od dnia przekazania zamoéwienia przez Zamawiajacego.

Po zmianie:
5.Realizacja poszczegélnych zaméwien w ramach prawa opcji nie moze przekracza¢ 35 dni
kalendarzowych, liczac od dnia przekazania zamoéwienia przez Zamawiajgcego.

Pytanie nr 4

W zatgcznikach do SIWZ — Umowa dostawy nr ZP/86/055/D/2020/A oraz Umowa dostawy nr
ZP/86/055/D/2020/B, §6, ust. 1, ppkt. f), g) i h) Zamawiajgcy wymaga:

f) za opdznienie w dostawie przedmiotu umowy w zakresie zamoéwienia podstawowego liczac od
nastepnego dnia po uptywie terminu realizacji dostawy, okreslonego w § 2 ust. 1 pkt a) niniejszej
Umowy - w wysokosci 1% ceny brutto wszystkich urzadzer dla wyznaczonego miejsca dostawy w
dokumencie zaméwieniowym, ktdre dostarczono z opdznieniem, za kazdy dzieri opdznienia,

g) za opdznienie w realizacji poszczegélnych zamdwier objetych prawem opcji w wysokosci 1% ceny
brutto realizowanego zamoéwienia, za kazdy dziert opdznienia liczonego od uptywu terminu dostawy
okreslonego w poszczegdlnych zamdwieniach,

h) za op6znienie w wykonywaniu zobowigzart Wykonawcy, okreslonych w § 5 ust. 2,3 oraz 4 Umowy
oraz w pkt 2 Warunkéw Gwarancji stanowigcych zatgcznik do umowy, w wysokosci 1% ceny brutto
danego urzadzenia za kazdy dzien opdznienia.

Kary za opdznienia proponowane przez Zamawiajacego sg bardzo wysokie. Zwyczajowo w
postepowaniach na dostawy sprzetu komputerowego stosowane sg kary na poziomie 0,1% - 0,2%.
Czy Zamawiajacy zgodzi sig i zaakceptuje nizszy poziom kar za opdZnienia i w rezultacie na zmiane
zapiséw na:

f) za opoinienie w dostawie przedmiotu umowy w zakresie zamoéwienia podstawowego liczgc od
nastepnego dnia po uptywie terminu realizacji dostawy, okreslonego w § 2 ust. 1 pkt a) niniejszej
Umowy - w wysokosci 0,2% ceny brutto wszystkich urzadzen dla wyznaczonego miejsca dostawy w
dokumencie zamdwieniowym, ktdre dostarczono z opdznieniem, za kazdy dzien opdznienia,

g) za opdznienie w realizacji poszczegdlnych zaméwier objetych prawem opcji w wysokosci 0,2%
ceny brutto realizowanego zamoéwienia, za kazdy dzieri opdznienia liczonego od uptywu terminu
dostawy okreslonego w poszczegdlnych zaméwieniach,

h) za opdznienie w wykonywaniu zobowigzan Wykonawcy, okreslonych w § 5 ust. 2,3 oraz 4 Umowy
oraz w pkt 2 Warunkéw Gwarancji stanowigcych zatgcznik do umowy, w wysokosci 0,2% ceny
brutto danego urzadzenia za kazdy dzien opdznienia.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w powyzszym zakresie zawarte we wzorach umow.
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Pytanie nr 5

W zatgczniku nr 8 do SIWZ, Szczegétowy Opis Zamdéwienia, 8.B Opis przedmiotu zamAwienia w
czesci B, pkt. 8.B.1.6, ppkt c) Zamawiajgcy wymaga:

»CZas usuwania awarii nie moze by¢ dtuzszy niz 24 godziny liczac w dni robocze (za dni robocze
rozumie si¢ dni od poniedziatku do pigtku z wytgczeniem sobét i dni wolnych od pracy) od daty i
godziny przystagpienia do usuwania awarii”

Czy Zamawiajacy zgodzi sie i zaakceptuje wydtuzenie czasu usuwania awarii i zaakceptuje ponizszy
zapis:

Czas usuwania awarii nie moze by¢ dtuzszy niz 72 godziny liczac w dni robocze (za dni robocze
rozumie si¢ dni od poniedziatku do pigtku z wylgczeniem sobdt i dni wolnych od pracy) od daty i
godziny przystgpienia do usuwania awarii.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zgadza sie na wydtuzenie naprawy awarii do 72 godzin.

Zamawiajgcy okreslit sposob postepowania w przypadku koniecznosci wydtuzenia naprawy
awaryjnej w §5 ust 3 wzoru umowy dla czesci B zamdwienia.

Pytanie nr 6

W zataczniku nr 8 do SIWZ, Szczeg6towy Opis Zamowienia, 8.B Opis przedmiotu zamdwienia w
czesci B, dla komputeréw przenosnych IKP0002, IKPOOO4, IKPOOO4 oraz IKPOO0OS, ztacza
wbudowane, Zamawiajgcy wymaga:

- ztgcze cyfrowe monitora,

- jesli ztgcza nie umozliwiajg podpiecia wprost - zestaw przejsciowek umozliwiajacy podpiecie
monitora/projektora ze ztagczem VGA, HDMI, Display port.”

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wymaga komputera przenosnego wyposazonego w jedno
ztgcze cyfrowe umozliwiajgce podtgczenie wprost monitora, np. ztgcze HDMI? Czy tez Zamawiajgcy
wymaga komputera przenosnego z jednym ztgczem cyfrowym, np. HDMI i dodatkowo
wyposazonego w adaptery / przejsciowki HDMI na VGA oraz HDMI na Display port?

Czy Zamawiajacy zaakceptuje komputer przenosny tylko z jednym ztgczem cyfrowym HDMI
umozliwiajgcym podtaczenie wprost monitora bez dodatkowego wyposazenia w adaptery /
przejsciowki HDMI na VGA oraz HDMI na Display Port ?

Pytanie nr7

W zataczniku nr 8 do SIWZ, Szczegdtowy Opis Zamdwienia, 8.B Opis przedmiotu zamdéwienia w
czesci B, dla komputeréw przeno$nych IKPO0009, ztgcza wbudowane, Zamawiajgcy wymaga:

»~ ztgcze cyfrowe wraz z dodatkowym kablem umozliwiajagcym podtgczenie do monitora ze ztgczem
HDMI i Display Port”

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajgcy w przypadku jednego wbudowanego ztacza cyfrowego
wymaga dotgczenia do komputera przenosnego jednego dodatkowego kabla, tj. HDMI—HDMI? Czy
tez wymagane sg dwa kable tj.: kabel podtgczeniowy HDMI — HDMI oraz dodatkowy kabel HDMI —
Display port?
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Odpowiedz do pytania 6i 7:

Przedmiotem zamodwienia s urzadzenia wyposazone w minimum 1 ztgcze cyfrowe monitora - np.
HDMI, Display Port. Zamawiajacy wymaga dostarczenia odpowiedniej liczby przejscidwek, ktore
umozliwiajg podpiecie urzadzen peryferyjnych wyposazonych w porty HDMI, Display Port i VGA.
Dla przyktadu jesli laptop posiada zlacze Display Port i nie posiada portu VGA (D-sub), to
Wykonawca zobowigzany jest dostarczy¢ w zestawie jako dodatkowe wyposazenie przejécidwki DP
->HDMI i DP -> VGA, a w przypadku IKPOOO09 tylko kabel (przejsciowke) DP->HDMI.

Powyzsze odpowiedzi i zmiany stajg sie integralng czescig SIWZ i sg wigzaca dla wszystkich
Wykonawcow.

(podpis kierownika Zamawiajgcego/ osoby upowaznionej)
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